1. KanennapHblii y4ebHblin rpacuk foa 2016 40.06.01 FOpucnpyaeHumna MexayHapoaHoe npaso; eBponenckoe npaso (3acyHas)

Mec CeHTs6pb - Okts6pb ~ Hos6pb Nekabpb - SAHBapb deppanb Mapt Anpenb Mait Wioxs - Wions
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2. CBOaHbIE AaHHbIE
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc4 [UToro
ObpasosatenbHas NnoaroToBKa 13 2/6 104/6 5
N [MpakTuka 4
H [HayuHble nccnegoBaHus 184/6 212/6 26
3 |IOK3aMeHbl 5 5 2
[ IMNoproToBka K caaye n caada rocyAapCcTBEHHOrO 3K3aMeHa
lNpencraBnieHne Hay4HOro Aok/aAa 0b OCHOBHbIX pesynbTaTax NoAroTOBNEHHOW Hay4HO-
A kBanudukaumoHHo# paboTsl (auccepraummn)
K |KaHukynbl 13 13 13
Uroro 50 50 50




